

## МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА

### Програма „Развитие на човешките ресурси“

#### ОБЩИНА ХИТРИНО

Община Хитрино успешно приключи дейностите по Проект „Укрепване на общинския капацитет“, съфинансиран от Европейския съюз чрез програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 година.

Това стана ясно на организираната заключителна презентация на проекта, която се проведе в залата на Община Хитрино. На нея се представиха основните дейности на проекта в периода на изпълнение.

Присъстваха кметът на Община Хитрино, ръководството и служители на местната администрация, кметове на населените места от общината и други.

Зам. кмета на Община Хитрино Илхан Ахмед заяви, че настоящият проект е дал възможност да бъде създадена устойчивост и надгради постигнатите резултати от проектите, за грижа на възрастни хора и лица с увреждания. Социалните услуги ще продължат да са приоритет за нас.

По проекта е обучен персонал по специализираните закони за лична помощ и хората с увреждания, както и по Закона за социалните услуги в частта, свързана с насочването от общината за ползване на социални услуги, изготвяне на анализ за потребностите, изготвяне на програма за развитие качеството на социалните услуги и други.

В изпълнение дейностите по проекта е разкрит фронт-офис, оборудвано работно място и за период от 15 месеца е назначен „Специалист социални дейности“ за информиране и консултиране на граждани и потребители на социални услуги, относно съществуващите социални услуги, които имат право да ползват, условията и сроковете за тяхното ползване и заплащане; оказване на съдействие и консултиране на лицата за избор на подходящи за тях социални услуги; участие в работата по анализиране, планиране и развитие качеството на социалните услуги и други. Обучение и супервизия на персонала. Изработени са рекламни материали - папки, брошури, табела, плакат.

Основната цел на проектното предложение е предоставяне на по-ефективна, ефикасна и качествена грижа на лицата от най-уязвимите групи на населението ни, чрез повишаване капацитета на служителите на Община Хитрино, при изпълнението на правомощията на общината по Закона за личната помощ (ЗЛП), Закона за социалните услуги (ЗСУ) и Закона за хората с увреждания (ЗХУ). Целевата група по проекта са служители на общинска администрация Хитрино.

В заключение Проектът бе определен като изключително навременен, полезен и успешен, като в резултат от дейностите е подоброено качеството и ефективността на предлаганите от общината социални и интегрирани здравно-социални услуги.

**Проект BG05SFPR002-2.002-0034-C01 „Укрепване на общинския капацитет в Община Хитрино“, Процедура BG05SFPR002-2.002 „Укрепване на общинския капацитет“, финансирана от Европейски социален фонд плюс, чрез Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027**